

## На Каширском шоссе появятся тротуары

06.06.2017

Новые тротуары появятся на Каширском шоссе уже этим летом. Строительные работы начались в понедельник, 5 июня.

Как сообщают в пресс-центре Государственного бюджетного учреждения «Мосавтодор», на данном дорожном участке Москвы к концу августа обустроят пять километров новых тротуаров. Кроме того, здесь установят 40 новых автобусных павильонов.

Однако стоит обратить внимание на тот факт, что пешеходные территории появятся за счет сужения проезжей части Каширского шоссе.

Как отмечено в материалах «Мосавтодора», все вышеперечисленные меры позволят обезопасить участников дорожного движения.

Такие нововведения коснутся также Пятницкого, Волоколамского и Старосимферопольского шоссе.

---

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/6132098.html>

---

[Управа района Орехово-Борисово Южное](#)